

骑三角木马驰骋童年幻想，重温无忧无虑的快乐时光

阳光透过窗棂，尘埃在光束里跳舞，我把三角木马拖出旧箱，手指抚过磨圆的棱角，仿佛触碰到童年的脉搏。坐上木马，微小的摇摆便把我带回那片没有边界的草地，风像一双温暖的手，替我梳理乱蓬蓬的发。骑着三角木马，我是海上的船长，也是天空的骑士，幻想像彩色的旗帜在脑海高高飘扬。母亲的笑声、邻家胡同里追逐的喊声、糖纸的香甜都随着节拍回到身边。那时候的快乐很简单：一次完美的翻滚，一束新割的草香，或者只是被太阳晒得暖洋洋的手掌。三角木马不像现代的玩具那样复杂，它的每一道刻痕都记录着朋友的名字和约定。每一次骑行都是一次小小的叛逆——我可以不遵守大人的规则，肆意想象和奔跑，忘记时间的存在。如今再握住木马的把手，记忆像老电影重放，画面有点褪色但情感依旧鲜活。它提醒我：快乐不需要华丽的包装，只要一颗愿意相信的心。偶尔回到那段时光，不是为了逃避现实，而是为了找回那份轻盈，学会用简单的方式去爱人、去生活。于是我又骑上木马，闭上眼，任梦想在心中自在驰骋，像孩子一样，无忧无虑。我把木马放在窗台，让阳光继续为它添色，也想把这种简单的快乐传给后来的人，让他们在忙碌中记得偶尔停下，骑一回属于自己的三角木马，然后微笑着看着他们成长。